

中国金茂集团来红桥区开展项目考察

为企业发展提供全周期优质服务

■ 通讯员 李振辉

日前,中国金茂集团董事、高级副总裁张辉一行来区开展项目考察。红桥区政府主要负责同志会见张辉一行,并就项目合作深入座谈交流。区政府相关负责人表示,区政府主要负责同志代表区委、区政府对张辉一行来区开展项目考察表示热烈

欢迎。他表示,当前,红桥区深入学习贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神,以全面推进京津冀同城商务区建设为牵引,落实区域一体化、京津同城化发展要求,扎实实施“十项行动”,因地制宜发展新质生产力,坚持载体建设和产业导入同向发力,科技创新和产业创新协同推进,全力加快西站南城市更新等重点项目进度和资源要素保障。中国金茂集团是

城市建设运营领域的知名央企,在规划设计、片区开发和城市运营等方面具有丰富经验和产业资源,希望集团积极参与京津冀同城商务区重点项目合作。红桥区将持续优化营商环境,为企业来区发展提供全周期优质服务。张辉介绍了企业开发设计理念和在津发展布局。他指出,红桥区区位优势独特、生态环境良好、教育医疗资源优质、历史文化

市规划资源局红桥分局 助推人民医院相关项目落地

■ 通讯员 王彬

为全面贯彻落实党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神,市规划资源局红桥分局坚定践行“四个善作善成”,主动作为、积极谋划,用心用力做好民生民心工程项目服务保障工作,助力天津市人民医院扩建三期工程住院楼项目尽早落地使用,促进区域优质医疗资源扩容提质。

天津市人民医院扩建三期工程住院楼项目位于红桥区芥园道与红旗路交口西北侧人民医院院内,是天津市2024年20项民心工程之一。红桥分局坚持以人民为中心,为确保该项目顺利完成规划验收、尽快投入使用,认真履行规划验收职责,在项目竣工验收阶段,持续进行跟踪服务,验收前主动对接建设单位,详细说明验收政策及要件内容,随时解答验收相关问题,为项目顺利验收创造有利条件。

红桥分局在验收中认真开展内业审核和现场踏勘,对项目各项规划指标、现场建设情况进行深入查验,高质量完成项目内外业审核,第一时间为项目核发建设工程规划验收合格证。

项目建成后的天津市人民医院将成为集医疗、康复、科研、教学为一体的现代化大型三级甲等综合医院,助力区域医疗事业快速发展。

下一步,红桥分局将立足规划资源职责,践行人民城市理念,不断提升民生项目审批服务质效,持续高效推动红桥区教育、医疗等各界民生民生工程规划建设不断完善,办好民生实事,提高人民群众获得感、幸福感、安全感。

传播运河文化 倡导非遗保护 宣讲环保知识 邵公庄街道有个生态小院

■ 通讯员 王瑞荣

为高水平打造优质运河生态环境,大力挖掘传承运河文化,近日,邵公庄街道在南运河亲水河畔开展“生态小院”启动仪式。区生态环境局、区文化和旅游局及街道相关领导干部,民族中学附属小学部分师生代表参加。

据了解,“生态小院”是邵公庄街道今年力争建设的五个“社区小院”阵地之一。旨在通过“生态小院”传播运河文化,倡导非遗保护,宣讲环保知识,让人们在感受运河美景的同时,主动参与到河湖管理中来,努力营造人人关心、人人支持、人人参与运河保护的浓厚氛围。

启动仪式上,区文化和旅游局特邀讲师王冬为民族中学附属小学的学生们带来了一堂生动的运河文化保护课,共同感受运河的独特魅力。随后,四位学生代表进行了“运河保护”主题诗朗诵,大家围绕如何传承运河文化、保护运河环境等方面,纷纷表达自己的认识和见解,并展示了自己精心准备的手抄报。最后,同学们沿着运河堤岸捡拾垃圾,以实际行动践行运河保护的承诺。

“运河保护与我们的生活息息相关,保持运河环境干净整洁,向青少年讲述运河故事都是我们对运河的保护,对运河文化的弘扬与传承……”社区宣讲员王新芝以“如何倡导居民群众参与到运河保护中来”和“普通群众能为运河保护做些什么”为内容进行了宣讲,引导居民们积极参与到运河保护中来。

“生态小院”很好地拉近了运河与群众的距离,激发了群众保护运河的责任感与热情,是街道落实生态立区发展的创新性举措。”区生态环境局主要负责同志表示,希望未来“生态小院”能让更多的人加入到运河保护的队伍中来,让水生态环境的提升惠及越来越多的居民群众。

大力营造家庭文明新风尚 家庭家教家风宣传月启动

■ 通讯员 朱双银

为深入学习贯彻习近平总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述,大力营造家庭文明新风尚,5·15国际家庭日之际,区妇联、区文化和旅游局联合开展“奋进新征程 共筑家国情”红桥区家庭家教家风宣传月启动仪式暨家风故事宣讲活动。

活动中,与会领导为宣讲家庭赠送了书法作品。原中船七〇七研究所高级工程师杨丹家庭以《厚植家国情怀 传承红色家风》为题,分享了传承红色基因、继承先辈革命精神的家庭故事。中煤天津设计工程有限责任公司王洋家庭以《践行发展新质生产力理念 积极投身京津冀协同发展》为题,讲述了把个人理想融入国家事业,夫妻在科研领域彼此成就的家庭故事。融保(天津)保安服务有限公司周振新家庭以《数载春秋风雨渡 初心不改拓新途》为题,分享了夫妻二人多年如一日,在平凡的岗位上建功立业的感人故事。红桥区图书馆毛建雄家庭以《文化传承以文兴家》为题,在娓娓道来中诠释家的温暖和爱的真谛,讲述做文化传承的践行者的故事。



获取更多新闻资讯,请关注“美丽红桥”官方微信

红桥医院上演“生死时速”

■ 通讯员 王瑞荣

“除颤!”一声令下,两块冰冷的电极板在患者胸前擦出有温度的火花,“01.02、03……”护士有节律地按压,医生紧紧盯着游走的心电示波,听诊心音,进行静脉溶栓,患者闷哼一声,意识恢复了。近日,红桥医院急诊科上演了一场“生死时速”,医护人员争分夺秒、密切配合,再一次成功抢救了一名急性心肌梗死患者。

“患者60岁,入院后,自己和家属并未意识到情况严重,分诊护士通过初步问诊,怀疑他可能是急性心肌梗死,立即联系医生开放绿色通道,当时,患者意识已经出现模糊,面色晦暗,大汗淋漓,非常危险。”主治医师刘坤回忆说,在征得患者家属同意后,立即对患者实施了急救和静脉溶栓。

从急救到抢救成功的11分钟,就是生与死的“距离”。当抢救室的大门缓缓打开,主治医师刘坤满头汗水走出,即刻向一拥而上的家属交代病情:“抢救成功了,但患者还没有脱离危险,需要严密观察病

情……”“我认识您,您是刘坤医生,8年前就是您救了他!这次您第二次救了他,谢谢您,谢谢您刘坤医生,您给了他两次生命啊!”突然,一位家属激动地抓住刘坤的双手,哽咽地说道。

原来,8年前这位患者就曾经因为急性心肌梗死送入红桥医院急诊科抢救,当时,也是刘坤和医护团队抢救了患者。“8年前,我爱人突发急性心肌梗死,我们拨打120入院后,参与急救的就是刘坤医生,当时,她也像这次一样,抢救结束后耐心地给我们交代病情,安抚我们的情绪,叮嘱护理注意事项,我记得非常清楚,之后,我爱人身体恢复得也很不错。没想到8年后,还是刘坤医生给了我爱人又一次‘重生’,太感谢了,感谢急诊科的每一位医护人员,是你们用专业的判断、精湛的治疗技术和高效的抢救为我爱人赢得了生还时间,你们是真正的白衣天使。”患者爱人说。

“其实,这都是我们应该做的,我们是急诊科医生,是和死神赛跑的一批人,只要病人能够转危为安,哪怕只有1%的希望,我们都会尽100%的努力。”刘坤说,急性心肌梗死发病突然,病情凶险,如不及时救治,将发生急性心衰、休克、心律失常、猝死等危及生命的并发症。春夏交替,昼夜温差较大,忽冷忽热,是心血管疾病的高发季,希望居民们均衡饮食、适量运动、戒烟限酒,养成健康生活方式,定期进行体检筛查,尤其是已经存在心血管疾病的人群,应严格按照医生的指导,按时服药,不可随意停药或更改剂量,一旦出现比较严重的不适症状,应及时到医院就诊,不可舍近求远,需就近治疗,早一分钟就诊,就多一些生存的希望。

红桥医院急诊科自成立以来时刻牢记“时间就是生命”的服务宗旨,始终以“敬佑生命,救死扶伤”的精神践行医者为民的初心与使命,全心全意为患者提供优质的诊疗服务。多年来,经历无数次生与死的搏斗,挽救急救病人的宝贵生命,年接诊急诊病人10万余人次,抢救病人5000余人次,他们用奉献与坚守,托起群众生命的希望,成为百姓心中的“健康卫士”。

有这样一群人,他们在高墙、铁门之内工作,每天与形形色色的在押人员打交道,他们朴实无华,一群人、一条心,不放弃任何一个迷失的灵魂——

冰冷“铁窗”里的温暖

■ 通讯员 朱双银

有这样一群人,他们在高墙、铁门之内工作,每天与形形色色的在押人员打交道;他们忠于职守,以“警察”的威严和“藏蓝”的温暖,点亮希望之光;他们朴实无华,一群人、一条心,不放弃任何一个迷失的灵魂。2022年,红桥区看守所被党中央、国务院授予“全国模范公安单位”,沉甸甸的荣誉背后,有温度,更有深度。

近日,红桥区看守所再度“金榜题名”,被评为“全国标兵看守所”和“全国一级看守所”,是市监管系统唯一同时获得这两项殊荣的监所,保持了连续33年安全无事故,连续11次被评为“全国标兵看守所”,连续25年被评为“全国一级看守所”的优异成绩。

“我一直坚信,没有焮不热的心,没有感化不了的人。”红桥区看守所教导员缪淑玲说。在她的办公桌抽屉里有一封“感谢信”,这是一名女性在押人员张某留给她的。

2023年9月的一天中午,张某突然满

头大汗,小腹疼痛难忍,正在巡视的缪淑玲看到后立即带着她到监所医院体检中心检查,发现张某右侧卵巢上有一个囊肿,像“新生儿脑袋”那么大,随时有破裂危险,危及生命。看守所领导班子会同医生,多次就张某病情进行研究,因囊肿太大,只能进行开腹手术,而且还需切除部分卵巢,可能会失去生育能力。但是如果进行手术,生命将面临很大危险。张某正值花季,尚未生育,得知情况情绪低落,失声痛哭,后来直接自暴自弃,拒绝手术,不配合任何治疗。女子监管班的民警看在眼里,急在心里,生命绽放之际,放弃多么可惜。于是缪淑玲带领女警们轮流做工作,详细向张某讲解手术方案,动之以情,晓之以理,最终张某放下疑虑,思想逐步转化,顺利完成了手术。术后,她们还督促张某进行康复训练,跟进康复进程。

经过数次治疗,她病情逐渐好转,性格也阳光开朗了许多,她流着感动的泪水说:“人间有温情,‘红看’有大爱。”并决心好好改造,早日回报社会。

2023年12月的一天,民警在巡视中发现押人员李某捂着心脏,表情不自然。李某用微弱的声音告诉民警,感觉心脏很不好受。民警立即联系驻所医生,经检查,李某的心电图显示为急性心肌梗死,建议立即送医抢救。随后,所值班领导立即安排警力,并协调医院开通“绿色通道”,争分夺秒送往医院抢救。到达后,医院先后5次使用除颤仪进行抢救。李某逐渐恢复意识,大夫说,多亏送医及时,要是晚到10分钟,李某就很难抢救回来。

事后,李某多次动容地说道:“‘红看’给了我第二次生命,如果不好好改造,真对不起民警了!”

看守所所长于七胜说:“安全是监管工作永恒的主题。我们不仅把墙内的生活变得有颜色、有温度,而且用心血与汗水,用细致精微致极的作风,铸就‘红看’这块平安的‘金字招牌’。”

他们,用一次次耐心倾听、一句句良言劝导、一缕缕温情感化在押人员,用真情换来真心,唤醒迷途心灵,用高墙内的执着坚守,绘就了“红看”平安底色。



食盐加碘防疾病 平衡营养健康行

为切实做好碘缺乏病防控知识宣传力度,提高群众合格碘盐食用率。在第31个全国防治碘缺乏病日之际,区卫生健康委联合区市场监管局、天津市盐业公司在西沽公园开展“食盐加碘防疾病,平衡营养健康行”主题宣传活动,工作人员通过发放宣传彩页、生活小礼品等方式向居民普及碘缺乏的危害性、防治措施及碘盐的识别和食用方法等基本常识,进一步增强居民科学补碘意识和自护能力。

朱双银 王瑞荣 摄影报道